@ https://www.youtube.com/mateonline2

CONJUNTOS

e o5 3l 23 5]

Indicar cuantas de las siguientes proposiciones son

verdaderas.
) {3le A m{2;5je A {25} c A
wv)2c A V) 7Tz A vy g A
a)l b) 2 c)3
d) 4 e) S
2. Sit A= {3;5; {3}; {5}; {1;3}} indicar cuantas de las
siguientes proposiciones son verdaderas:
L 3{5cA 1. {35}z A L. {1;3}cA
V. {13]}e P(A)  V.geP(a)
a)l b) 2 c)3
d) 4 e) 5
3. Sean los conjuntos A={0; {0,1} ,2}; B={1;{1,0}, 2}
Determinar cuantos enunciados son verdaderos.
I. ¢cAVA=B
II. {1,0}e A
. AnB={2}
IV. 1eB A {¢}cB
V. n[AUBJ=2 A {1,2}cB
VI. {0,1}cBv {l}cA
VII. n[PA)] =4
a)l b) 2 c)3
d) 4 e) 5

4. Dados los conjuntos:
A={xeN/2x <13}
B={xeA/(x2-2x)¢ A}
Indicar si es verdadero o falso, las siguientes
proposiciones.
I. 3xeA/x*-5>4
II. vxe(A-B)/2x+5<8
N.3xe (A-B)/x*eB

a) VVF b) FVF ¢) VFV
d) VFF e) VVV
5. Sean los conjuntos:
U={-101234}, A={-101}, B={2,34},
M={xeU/xeg A>xeB}y
N ={xeU/xeA xg¢B}.
Entonces M NN es:
a) ¢ b) A c) B
d U e) A—B
6. El conjunto A tiene 200 subconjuntos no ternarios.
¢Cuantos subconjuntos quinarios tendra?
a) 64 b) 56 c) 48
d) 21 e) 35
7. Dados dos conjuntos comparables cuyos cardinales se
diferencian en 3, ademas la diferencia entre los
cardinales de sus conjuntos potencias es 112.
¢Cuantos elementos tiene la interseccién de dichos
conjuntos?
a)0 b) 1 c) 4
d) 6 e 7
8. Dados los conjuntos:

AZ{XE N /(x* ~1)(x* ~5x+6) =0}
B:{Xe N/(x2+5x+6)(x2—5x+4)=0}
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Hallar el numero de elementos del
potencia de (A -B)
a) S b) 16 c) 8
d) 32 e) 4
9. Indique la operaciéon que corresponde al siguiente
diagrama:
U
A
a) (AUB) A BNQ)
b) (AAB) N (BACQ)
c)B-4A) UA-C)
d) BAC)- (A NB)
e) (AUB) NCe
10. SSIACB A AUB)N\C=¢
Simplificar:
[A-(BNC)] " U[(AULUC)-(ANB)"
a) A” b) A
d ¢ e)A'UB

11.si PcQ y PNS=¢; simplificar:
{[PNQ-9)JU[(PUSHINQ-P)]}N[(PNQ)YUP]
a) Q b) S—P o PNS
d) S e ¢

12.
en el mismo conjunto universal talque:

Rc P,n(R") =150,P NQ = ¢
n(P’~Q’) =90,n[(P UQ)—R]=6n(R)

Hallar n(U) .

a) 130
d) 160

b) 140
e) 180

c) 150

13. Al simplificar:
{An[(B-C)U(B-C)I°}-{An[B-(C-A)° nB°}
se obtiene:

a) (AN B)° b) AUB o ¢
d) B® e) AN B

14. Sean los conjuntos

A={xeR/2x-1=x*}

B=¢, C={xeR/x<1}

Determine: (AU B)C uC

a) B b) A o ANC
d AN B e) A

15. Sean A, B y C tres conjuntos contenidos en un

universo finito de 60 elementos, ademas se tiene

n(BAC) =40
n(An(B°~C®))=10
Nn(ANBNC)=5

BNACNA®=¢

Calcule: n(AC N B° ﬁCc)

a) 10 b) 0 05
d) 4 e) 3

conjunto

c) AUB

Se tiene tres conjuntos tales que P,Q, R incluidos
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Se dan tres conjuntos X, Y, Z incluidos en un
mismo conjunto universal U, tal que:

ZAX=Z; n(Z)=150; n(X'"Y')=90
n[(X UY)—Z:|26I’](Z) ; Hallar: n(U)

b) 170
e) 160

a) 140
d) 180

c) 150

Sean A y B dos conjuntos finitos tales que:

* ' AnB=¢

* n(B)=2.n(A)

* B’ tiene 128 subconjuntos.

El nuimero de subconjuntos de B excede al ntimero
de subconjuntos propios de A en 993.

¢<Cuantos subconjuntos propios tiene A’ ?
A) 28-1 B) 210-1 C) 211-1
D) 212-1 E) 213-1

En un condominio de 100 personas, 85 son
casados, 70 son abonados de teléfono, 75 tienen
bicicleta y 80 son empresarios. ¢Cual es el minimo
numero de personas que al mismo tiempo son
casados, poseen teléfono, tienen bicicleta y son

empresarios?
a) 15 b) 10 c) 20
d 24 e) 15

De un lote de 1000 pantalones se planea eliminar
aquellos que tengan 2 fallas y se venden a la mitad
de precio aquellos que tengan solo 1 falla. Si luego
de la inspeccion no se eliminan 922 pantalones y
los que se vendieron a mitad de precio es el doble

del numero de pantalones que se eliminan.
¢Cuantos pantalones se vendieron sin descuento?
a) 784 b) 836 c) 844
d) 766 e) 704

En una reunion de 500 personas, las 3/4 partes de
las mujeres presentes usan sombrero y también lo
hacen la mitad de los hombres presentes. Por otro
lado, la mitad de las mujeres y la totalidad de los
hombres usan pantalones. Si 260 personas usan
sombrero y 20 mujeres usan pantalones y
sombrero, ¢cuantas mujeres no usan ni pantalén ni
sombrero?

a) 20 b) 4 c) 25

d) 10 e) 15

En un aula de 35 alumnos, 7 hombres aprobaron
Aritmética, 6 hombres aprobaron Literatura, 5

hombres y 8 mujeres no aprobaron ningiin curso, hay
16 hombres en total; 5 alumnos aprobaron los 2 cursos
y 11 aprobaron solo Aritmética. ¢Cuantas mujeres
aprobaron solo Literatura?
a)3 b) 2
d) 6 e) 7

c) S5

A un matrimonio asistieron 150 personas, el
numero de hombres es el doble del nimero de
mujeres. De los hombres, 23 no usan reloj pero si
tienen terno y 42 tienen reloj. De las mujeres, las
que no usan minifalda son tantas como los
hombres que no usan terno ni reloj y 8 tienen mini
y reloj. ¢Cuantas mujeres usan minifalda pero no

reloj?
a) 6 b) 7 c)8
d) 5 e)9

A una ceremonia asistieron 24 seforitas con
cartera, 28 varones con corbata, 40 portaban
casaca, 17 varones con corbata no tenian casaca, 9
sefioritas portaban casaca pero no tenian cartera.
¢Cuantos varones con casaca no llevaron corbata,
si 16 seforitas no llevaron cartera ni casaca y 28
sefioritas no llevaron casaca?

https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/

RAZ. MATEMATICO - DIEGO YAIPEN GONZALES

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

a) 8 b) 9
d 11 e) 12
Una agencia automotriz vendié 47 automoviles en
Marzo del 2000 ; 23 de ellos tenian direccion
Hidraulica, 27 eran de cambio automatico y 20
tenian radio; 3 tenian direccion hidraulica, cambios
automaticos, pero no tenian radio; dos tenian
cambios automaticos y radio, pero no tenian
direccion hidraulica y 4 radio, pero no tenian

c) 10

cambios automaticos aunque tenian direccion
hidraulica. ¢Cuantos autos se vendieron con
solamente uno de estos accesorios?

a) 36 b) 31 c) 25

d) 20 e) 16

Para obtener licencia de conducir, hay que aprobar
necesariamente tres examenes: el meédico, el de
manejo y el de reglas. Los que aprobaron el médico
son tantos como los que aprobaron el de manejo,
pero la mitad de los que aprobaron el de reglas. El
12% aprobd el examen médico y también el de
manejo, el 8 % aprobd el examen meédico y el de
reglas, el 8 % aprobo6 el de manejo y el de reglas. Si
ninguno pudo obtener su licencia para conducir.
¢Qué porcentaje aprobo6 sélo el examen de reglas?
a) 30% b) 35% c) 40%

d) 48% e) 50%

En una encuesta sobre la preferencia de dos diarios
locales Industria y Nortefio, 65 % no lee Industria,
el 70 % no lee el nortefio, 45 % lee Industria o
Nortefio pero no ambos. ¢Qué tanto por ciento lee
los dos diarios?
a) 5 %

d) 18 %

b) 10%
e) 25 %

c) 15 %

Entre los habitantes de una ciudad se ha realizado
una encuesta sobre quienes poseen ciertos
artefactos y se ha obtenido los siguientes datos:
80% tiene televisor

90% tiene radio

60% tiene cocina a gas

2% no tiene ninguno de los artefactos anteriores
55% tiene los tres artefactos

¢Qué porcentaje de los encuestados posee solo uno
de estos artefactos?
a) 21%

d) 16%

b) 42%
€) 24%

c) 26%

Se rindi6 3 examenes para aprobar un curso y se
observé lo siguiente; el numero de los que
aprobaron los 3 examenes es igual al numero de los
que desaprobaron los 3 examenes e igual a 1/3 de
los que aprobaron sélo 2 examenes e igual a 1/5 de
los que aprobaron sé6lo un examen. ¢Qué porcentaje
del total de los alumnos aprobaron el curso, si para
aprobarlo es necesario por lo menos 2 examenes?

a) 20% b) 25% c) 30%

d) 35% e) 40%

Un grupo de turistas pasearon “n” dias por nuestra
region. Durante esos dias, llovi6 5 veces en la
manana o en la tarde; cuando llovia en la tarde,
estaba despejada la manana; hubo 3 tardes
despejadas y hubo 6 mafanas despejadas. Segin
esto, ¢cuantos dias duré el paseo?
a) 15 b) 12

d) 7 €5

c)9

En un saléon de clase hay 72 alumnos que se
preparan a postular a la UNI o la CATOLICA. La
cantidad de postulantes a la UNI es el quintuplo de
quienes s6lo postularan a la CATOLICA; la cantidad
de los que sélo postulan a la UNI es el triple de los

que postulan a las universidades. ¢Cuantos
postulan sélo a una universidad?

a) 50 b) 81 c) 52

d) 57 e) 58
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